

Отзыв

на автореферат диссертации Пилецкой Ульяны Владимировны на тему «Персонафицированный подход к лечению рецидивирующего бактериального вагиноза» по специальности 3.1.4 – Акушерство и гинекология.

Представленная диссертационная работа, посвященная исследованию и оптимизации лечения женщин репродуктивного возраста с рецидивирующим бактериальным вагинозом с использованием поливалентного бактериофага, заслуживает высокой оценки. Работа актуальна и своевременна, учитывая распространенность данной патологии и необходимость индивидуализированного подхода к терапии.

Автор четко позиционирует цель исследования — повышение эффективности лечения рецидивирующего бактериального вагиноза. Задачи работы включают изучение микробиома, сравнительный анализ клинической эффективности различных методов лечения и оценку фармакоэкономической целесообразности, что является важным для практической медицины и здравоохранения в целом.

Работа основана на строгих исследовательских методах, таких как ПЦР в реальном времени, микробиологические и клинические исследования, что подчеркивает качество и надежность полученных данных. Применение статистического анализа для интерпретации результатов подтверждает научный подход, соответствующий современным требованиям.

Результаты исследования показывают, что применение поливалентного бактериофага значительно повышает эффективность терапии по сравнению с традиционными методами, такими как применение препаратов метронидазола и клиндамицина. Уменьшение рецидивов и числа осложнений говорит о высоком клиническом значении предложенных методик. Также результаты фармакоэкономического анализа подчеркивают экономическую целесообразность использования новых подходов в лечении.

Работа выделяется своей последовательностью, комплексным подходом и научной обоснованностью. Значительный вклад автора в исследование рецидивирующего бактериального вагиноза является не только научным, но и практически ценным для лечения пациентов. Возможно, стоит рассмотреть возможность проведения дальнейших исследований в рамках более широких выборок и различных популяций для более универсальных выводов.

В заключение, диссертационная работа представляет собой важный шаг вперед в области лечения рецидивирующего бактериального вагиноза, способствуя разработке более эффективных и безопасных методов, соответствует требованиям пункта 9 Положения о присуждении ученых степеней (Постановление Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 №842, с изменениями в редакции постановлений Правительства Российской Федерации от 21.04.2016 № 335, от 02.08.2016 №748, от 01.10.2018 №1168) предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор – Пилецкая Ульяна Владимировна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.4. Акушерство и гинекология.

Мозес Вадим Гельевич, д.м.н.,
профессор, директор медицинского института
ФГБОУ ВО Кемеровский государственный университет



Кемерово, 650000, Притомская набережная 3а-55. Телефон
89045732443. Email: vadimmoses@mail.ru

30.01.2025

